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https://www.100test.com/kao_ti2020/25/2021_2022__E8_A1_8C_E

6_94_BF_E8_83_BD_E5_c26_25796.htm 试题401：525除以15加

上37的和是多少?A: 69 B: 70C: 71 D: 72答案: D试题402：1海里

等于1.852公里.问20海时等于几公里?A: 18.52 B: 36.04C: 37.04 D:

39.04答案: C试题403：甲数是200,乙数是160,甲数比乙数多:A:

20% B: 25%C: 80% D: 125%答案: A试题404：和87%相等的数

是:A: 8.7 B: 0.87C: 0.087 D: 0.0087答案: C试题405：下面哪个数

比887766小50000?A: 8827766 B: 837766C: 8872266 D: 587766答案:

B试题406：399×157A: 62643 B: 62543C: 62653 D: 63653答案: A

试题407：0.0045×0.05A: 0.000225 B: 0.00225C: 0.0225 D: 0.225答

案: A试题408：47 48 49 50 51 52 54A: 350 B: 349C: 351 D: 352答

案: C试题409：225÷5÷10A: 5 B: 4.8C: 4 D: 9/2答案: D试题410

：1.5×3.8×0.4A: 0.228 B: 2.28C: 2.38 D: 2.18答案: B试题411

：127×29 127×70 127A: 13400 B: 15400C: 12700 D: 12400答案:

C试题412：878×178-878×45-33×878A: 87600 B: 87800C: 87400

D: 86800答案: B试题413：61-7.98 14.96A: 36.56 B: 35.65C: 34.56

D: 67.98答案: D试题414：172 103 1028A: 1300 B: 1303C: 1203 D:

1403答案: B试题415：43-194 132A: 11 B: 19C: -19 D: -11答案: C

试题416：733 266 117A: 1116 B: 1117C: 1118 D: 1107答案: A试

题417：351÷558A: 7/11 B: 39/62C: 19/31 D: 117/196答案: B试

题418：2/3×3/5×5/8A: 3/8 B: 1/5C: 1/8 D: 1/4答案: D试题419

：6[-2(6-9) 11-23]A: -224 B: -108C: -36 D: 24答案: C试题420：

某人要烤60个面包,星期二烤了1/3,星期三烤了剩下的3/8,问该

人还要烤几个面包才能完成任务?A: 8 B: 15C: 20 D: 25答案: D
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